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NOM €L PIENOMN .........oouessmssbmsssoisasssivsissssaimasann @bias s otsnses 445 Groupe ... ,

Question n°1 : (10 pts)

A)-Relie par une fleche : (4pts)

Micro-organisme %* < végétaux de tres petite taille.
Phytoplanctons < “»étres vivants invisibles a I’ceil nu.
Zooplanctons o *+ étres vivants unicellulaires
Paramécie X ++ animaux marins de tres petite taille.

B)- Compléte le texte ci-dessous par I'un des mots suivants  (4pts)

Unicellulaires — composantes vivantes - micro-organisme - Paramécie - composantes

non- vivantes — microscope — pluricellulaires — cils vibratiles.

- dans un milieu naturel, il y a des ... @0 d€S .y ON TTOUVE AUSS

AES ..ooccrremrsermrsesaneessssassases qui sont des étres vivants visibles uniquement au ...

comme 1a ... qui se déplace dans I'eau dormante a I’aide des ..........cccooveneenece.
= 168 BIYes VIVAIS -.vimiiimansieinissssess SOPE formes d’une seule cellule.

= Les &tres VIVARLS ..........ooovccooommmsmmmmmmmsarmremmerrerssssss sont formés de plusieurs cellules.

C)- Compleéte le schéma suivant (2pts)

Schéma d’'une cellulede ...,
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Question n°2 :

= Pour mettre en évidence les échanges gazeux respiratoires chez la souris, on réalise

|’expérience suivante :
: [

v

Une

Seuris—¥ 4,
———

-I-—--...______

<. AL
ean de Fauy.]

-

U |
Q

|-Comment appelle t-on les dispositifs A et B ? (1pt)

|DIT L1111 . e ————

2_Comparer les résultats du tableau. (3pts)

Dispositif B @.....

2 . \;-: S ‘:_'“;}— o de L’F_\)a.u.x

Quantité de dioxygéne en /.

Durée en min

Dispositif A

Dispositif B
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3/- Quel est I'appareil qui permet de mesurer la quantite de dioxygene ?

4/- dans«pﬁ‘disnositif I’eau de chaux se trouble et pourquoi ?

Question n°3 :

1=

>

- cristallisoir

l4pts)

% Que se passerait-il lorsqu’on verse I’eau de chaux dans le cristallisoir ?

% L’oxymeétre donne les mesures en mg/l ou en /. dans le cas de la respiration

aquatique ?



